誘致企業の概要				
	企 業 名	丸紅洋上風力開発 株式会社 代表者駅	能氏名 真鍋 寿史	
企業の特色		丸紅株式会社(親会社)では、2010年頃から海外の洋上風力発電事業に参画して事業開拓に取り組んできた。また、国内でも2012年頃から浮体式洋上風力発電実証事業や国内初の商業用洋上風力発電所の開発等を実施し主導してきた。 同社は、2020年4月に丸紅グループの国内・海外の洋上風力の事業開発を一元的に取り組む組織として丸紅株式会社全額出資で設立された。 グローバルな洋上風力発電事業を推進するとともに、2050年GHG排出ネットゼロや低炭素・脱炭素化への貢献に努めていく。		
	秋田洋上風力発電株式会社が能代港及び秋田港で取り組む国内初の商業ベースでの大型洋上風力発電事業において、総合的な保守・運転維持管理を行うため能代運転管理事務所を設立した。			
事業所の進出計画	進出方式	分拠点・支店方式業額	種 発電設備メンテナンス	
	進出場所	秋田県能代市能代町日和山下18番地32		
	事業内容	風車部以外の発電所メンテナンス及び発電所全体の運営管理		
	操業開始	令和4年10月		
	人員	1 2 名		
本社概要	企 業 名	丸紅洋上風力開発 株式会社 代表者耶	職氏名 真鍋 寿史	
	所 在 地	東京都千代田区大手町一丁目4番2号		
	資 本 金	5,000万円 設	令和2年4月	
	人員	6 5 名		
	事業内容	国内及び国外における洋上風力発電に関する調査、研究、開発、運営及びその 受託		
	既存事業所	本社 (東京都千代田区)		